Jdomaminee 3aganue No2
1o JucuuIuinHe: «OCHOBBI TCOPUHU LENen»

[lonyunThs BBIpaKEHME I YacCTOTHOM Xapakrepuctuku uenu. I[loctpouts
rpaduk MOIyJs M apryMeHTa 4acTOTHOM Xapakrepuctuku. [lo rpaduky omnpenenuTs
PE30HAHCHBIE U TPAaHUYHBIC YACTOTHI.

Cxema JU1s pacdyeTa U UCXOJAHBIE JIaHHbIE JUIsl pacuyeTa pUBEAEHbI B Tabnuue 1.
Howmepa BapraHTOB nipuBeieHbl Tabauue 2.

TabGnuma 1. BapuaHTsl 37€KTPUUECKUX CXEM
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Ta6muna 2. Homepa BapuaHTOB 3a1aHUS.

Bapuant Ne ®.1.0.

1 AunryxoB JImutpuii Uropesuu

2 Apxanrensckuii Kupuin MiBanoBuy

3 AnncumoB Anekcanap CepreeBuy

4 ApuykoB Asnekcanap BanepbeBuu

5 BonkoB Annpeit PynonshoBuu

6 ['pebennnkoB Anekcanap AJIeKCaHAPOBUY
7 3aBropouuii Anekceid MuxaitioBuu

8 3emioB Erop HukonaeBuu

9 KnumoB Anekcanap EBrenbeBuu

10 KonwuienkoB Kupuin AnexkcanipoBud
11 KoBanesa Anacracus JleonunoBHa

12 Kynukos Oner IOpseBrny

13 JlazapeB Pycnan BragumupoBuu

14 [Tarkun AHTOH EBrenneBU4

15 [Teuwypun Amutpuii OneroBuy

16 Mopo3sosa Enena FOpreBHa

17 Pemeros Bnagumup CranucinaBoBud
18 PoraueB Kupunn AnekcanapoBud

19 CaetoB Dnpaap HunrdoBuu
20 Curaes [lenuc FOppeBuu
21 Turosckas [losmmna Uropesna
22 [HapéB Anapeit BssuecnaBoBuu
23 [[IunenkoB Anekceit Bukropouu




